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拡張給紙ユニット
このたびはページプリンタXL-C3100用拡張給紙ユニット
をお買い上げいただきまして誠にありがとうございます。
この拡張給紙ユニットを取り付けることによって、最大
1400枚の用紙を一度にセットすることができます。

XL-EF100N1
取扱説明書

2000年11月　初版発行
富士通株式会社

製品の確認製品の確認製品の確認製品の確認製品の確認
設置を始める前に、次のものが揃っているかどうか、確認してください。
万一、不良品や不足品がありましたら、ご購入元にご連絡ください。
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拡張給紙ユニットを取り付ける拡張給紙ユニットを取り付ける拡張給紙ユニットを取り付ける拡張給紙ユニットを取り付ける拡張給紙ユニットを取り付ける
次の手順に従って、拡張給紙ユニットを取り付けます。

注意 ケ　ガ 作業を始める前に必ず電源スイッチを切り、電源プラグをコンセント
から抜いてください。感電の原因となるおそれがあります。

拡張給紙ユニットの質量は21.2ｋｇです。必ず2人以上で持ち運んで
ください。

拡張給紙ユニットを持ち上げるときは、十分にひざを折り、腰を痛め
ないように注意してください。

① 拡張給紙ユニットの上段の用紙トレイを、手前に止まるまで引き出す

② 用紙トレイを両手で持ち、トレイの手前側を押し上げるように引いて外す
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③ 用紙トレイ内の２つのスペーサ(ダンボール製)を、テープをはがして取り出
す

④ 同様に下段の用紙トレイも取り外し、内部の２つのスペーサを取り出す

⑤ 拡張給紙ユニット背面の内側にあるプロテクターを、テープをはがして取り
外す
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⑥ 拡張給紙ユニットの右側にあるカバーを、テープをはがして開く

⑦ カバー内のスペーサ(ダンボール製)を取り出す
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⑧ カバーを閉じる

⑨ 拡張給紙ユニット手前側の２つのキャスターに付いている移動防止用ストッ
パーを下に押し下げてロックする

注意 ケ　ガ 移動防止用ストッパーは、必ずロックしてください。ストッパーを
ロックしないと、機械が思わぬ方向に動き、ケガの原因となるおそれ
があります。
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⑩ プリンタを持ち上げ、プリンタと拡張給紙ユニットの側面の縦のラインが合
うようにして、拡張給紙ユニットの上に静かに乗せる

注意 ケ　ガ プリンタの質量は、オプション品が取り付けられたり、用紙が入った
りしていない状態で約75kgです。必ず4人以上で持ち運んでくださ
い。

プリンタを持ち上げるときは、プリンタ正面に向かって、前後両側と
左側の下方にあるくぼみを両手でしっかり持ってください。両側のく
ぼみ以外を持って持ち上げることは、絶対にしないでください。落下
によるケガの原因となることがあります。

プリンタを持ち上げるときには、十分にひざを折り、腰を痛めないよ
うに注意してください。

お願い
・プリンタを拡張給紙ユニットの上に乗せるときに、手を挟まないように注意
してください。

・プリンタ本体の用紙トレイは、取り外さないで作業してください。手を挟ん
だり、傷つけたりするおそれがあります。

・拡張給紙ユニットから出ているケーブルは、プリンタに挟まないようにして
ください。
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⑪ 拡張給紙ユニットの内側から、左右2箇所にあるネジを固定する

⑫ 用紙トレイを両手で持ち、拡張給紙ユニットの下段のレールに沿って差し込
む

⑬ 用紙トレイを、プリンタの奥までしっかり押し込む
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⑭ 同様に、上段の用紙トレイも取り付ける

⑮ プリンタの背面にあるコネクタカバーを、上部のツメを押しながら手前に引
いて外す
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⑯ 拡張給紙ユニットから出ている2本のコネクタケーブルを、本体の2箇所の
コネクタにそれぞれ接続する
2つのコネクタは、大きさが異なります。図のように大きさの合うコネクタを接続
してください。

お願い
・コネクタを必要以上に押し込まないでください。指や爪を傷つけるおそれが
あります。

・コネクタは、突き当たるまで押して、しっかり接続してください。

⑰ 拡張給紙ユニット側のカバー(①)を押さえながら、プリンタ側のコネクタカ
バー(②)を、プリンタ本体に対し、水平を保った状態でカチッと音がするま
で押し込む

お願い
カバー(①)を閉じる際に、ケーブルを挟み込まないように注意してください。
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⑱ 拡張給紙ユニットに同梱されているラベルを図の位置に貼る
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拡張給紙ユニットを取り外す拡張給紙ユニットを取り外す拡張給紙ユニットを取り外す拡張給紙ユニットを取り外す拡張給紙ユニットを取り外す
次の手順に従って、拡張給紙ユニットを取り外します。

注意 ケ　ガ 作業を始める前に必ず電源スイッチを切り、電源プラグをコンセント
から抜いてください。感電の原因となるおそれがあります。

拡張給紙ユニットの質量は21.2ｋｇです。必ず2人以上で持ち運んで
ください。

拡張給紙ユニットを持ち上げるときは、十分にひざを折り、腰を痛め
ないように注意してください。

① プリンタ背面の左下にあるコネクタカバーを、上部のツメを押しながら手前
に引いて外す

② 2本のコネクタケーブルを外す

お願い
コネクタケーブルを抜くときは、ケーブルの根元をしっかり持って抜いてくだ
さい。
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③ コネクタカバーをプリンタ本体に対し水平を保った状態で、カチッと音がす
るまで押し込む

お願い
拡張給紙ユニット側のカバーは、開いたままにしておきます。

④ 拡張給紙ユニットの上段の用紙トレイを手前に止まるまで引き出す

⑤ 用紙トレイを両手で持ち、トレイの手前側を押し上げるように引いて外す
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⑥ 拡張給紙ユニットの内側から、左右2箇所のネジをゆるめる

⑦ 用紙トレイを両手で持ち、拡張給紙ユニットの上段のレールに沿って差し込
む

⑧ 用紙トレイを、プリンタの奥までしっかり押し込む
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⑨ プリンタを拡張給紙ユニットの上から静かに持ち上げて、平らな場所に置く

注意 ケ　ガ プリンタの質量は、オプション品が取り付けられたり、用紙が入った
りしていない状態で約75kgです。必ず4人以上で持ち運んでくださ
い。

プリンタを持ち上げるときは、プリンタ正面に向かって、前後両側と
左側の下方にあるくぼみを両手でしっかり持ってください。両側のく
ぼみ以外を持って持ち上げることは、絶対にしないでください。落下
によるケガの原因となることがあります。

プリンタを持ち上げるときには、十分にひざを折り、腰を痛めないよ
うに注意してください。

お願い
・プリンタを拡張給紙ユニットから外して平らな面に置くときに、手を挟まな
いように注意してください。

・プリンタ本体の用紙トレイは、取り外さないで作業してください。手を挟ん
だり、傷つけたりするおそれがあります。
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このマニュアルは再生紙を使用しています。


